



В Горячем ключе местный житель обвиняется в причинении телесных повреждений знакомой, повлекших ее смерть

Белореченским межрайонным следственным отделом СКР по краю в отношении 39-летнего местного жителя возбуждено уголовное дело. Он обвиняется в умышленном причинении телесных повреждений 43-летней знакомой, повлекших по неосторожности ее смерть (ч.4 ст.111 УК РФ).

Установлено, что днем 4 июня 2021 года женщина находилась в гостях у знакомой на улице Советской в городе Горячий Ключ. По версии следствия, во время употребления спиртных напитков между гостьей и знакомым хозяйки дома произошла ссора, в ходе которой женщина стала оскорблять мужчину. В ответ на это обвиняемый нанес оппонентке четыре удара ножом в область бедра. После произошедшего на место была вызвана бригада скорой медицинской помощи, но до приезда которой потерпевшая скончалась. Прибывшие медики констатировали смерть женщины, которая наступила в результате массивного кровотечения.

В настоящее время в отношении обвиняемого по ходатайству следователя судом избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. По уголовному делу проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Назначена судебно-медицинская экспертиза. Расследование уголовного дела продолжается.

10 Июня 2021

Адрес страницы: <https://kuban.sledcom.ru/news/item/1581639>